

# 学深悟透担使命 实干笃行显作为



图片说明：蚌埠中环参加中国节能集团公司专题培训班分会场

**营业部党支部 戴言义：**4月16日—20日，作为一名入党积极分子我有幸参加了节能集团党委组织的以“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神、全国两会精神”为主题的培训班。在培训期间，我认真听完了各位老师讲授的课程，受益匪浅，并且深有感悟。新使命开启新征程。身为蚌埠中环一份子，我深感责任重大、使命光荣。我们将以此为契机，以党的二十大精神为引领，刻苦钻研、提高本领，主动作为、敢于担当，积极响应号召，弘扬伟大建党精神，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，为公司水务大格局建设做出自己的贡献。

**水表抄表员 胡军**：4月16日—20日，作为一名身处最基层的水表抄表员，我始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨去完成我的工作。当发现水表漏水或表箱内有埋压等情况，我会第一时间联系用户，向其反映并与其沟通，助其解决问题。我想这既是在尽我所能地在最大程度上减少用户漏水的损失，也是在切实为建设节约型社会和保护水资源做出自己的一份努力。当用户用水有困难时，我会第一时间到达现场处理，真正做到维护人民群众利益，坚持以人民为中心的发展思想，牢固树立人民公仆意识，尊重人民主体地位，做到民有所呼，我有所应。我将坚持这种认真负责的工作态度，把工作做到位，服务好每一位用户。百年初心历久弥坚，时代号角催人奋进，我深刻感受到我们作为国有企业职工，更应该认真学习习近平总书记关于国企改革发展和党的建设的重要论述，做事业的奋斗者和追梦人，用脚踏实地的工作为实现中国特色社会主义现代化事业贡献青春力量。

习近平总书记在党的二十大报告中对青年给予深厚期望：“青年强，则国家强。当代中国青年生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。”作为一名青年职工，我会首当其冲在供水一线践行党的二十大会议精神，守初心、担使命，做一丝不苟、坚守岗位的先锋。在新征程上，我将以党的二十大精神为指引，坚持学思用结合、知信行统一，从中汲取做好供水工作的智慧和力量，继续为推动公司供水事业高质量发展奉献自己的力量。

**工程一处党支部 刘彦博：**4月16日—20日，我有幸参加了节能集团党委举办的学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想和党的二十大精神专题培训班。节能集团党委高度重视本年度的党员轮训工作，为了学习轮训工作做好、取得实效，公司党委根据集团党委的要求并结合实际，制定出切实的轮训方案，对轮训的指导思想、轮训的目的、轮训的内容、轮训的具体要求作出了统筹安排和精心部署，确保轮训工作有条不紊地进行，保证了轮训的质量和效果。五天的学习，让我深受感染，收获颇丰，备受鼓舞。

来到工程一处已有两年多，我深知作为工程一处的一名绘图员，我应该做好自己的本职工作，认真对待每一张竣工图，要更加熟练地使用CAD绘图软件和RTK。热情于工作，热衷于工作。提高绘制图纸的精确率和准确率，做到不返工、不出错。并且要提高自己的绘图效率和工作效率，努力做到更好。

学习党的二十大精神，感受全国人民的奋斗热情，我深信基层党员学思想，多思考，真实干，我们的社会主义现代化一定能高质量发展，我们的供水现代化事业也必将蒸蒸日上！

**怀远中环党支部 陆茹：**4月16日—20日，公司组织全体党员以视频形式参加了节能集团党委举办的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神专题培训班。本次培训由集团公司董事长、集团党委、政研中心党委、中共中央党校等单位的领导和教授们，带领我们深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻解读了党的二十大精神等重点内容。这是一次政治素养的洗礼、理论修养的提升，让我感触颇深收益良多。

回顾工作以来的日子，作为一名身处最基层的水表抄表员，我始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨去完成我的工作。当发现水表漏水或表箱内有埋压等情况，我会第一时间联系用户，向其反映并与其沟通，助其解决问题。我想这既是在尽我所能地在最大程度上减少用户漏水的损失，也是在切实为建设节约型社会和保护水资源做出自己的一份努力。当用户用水有困难时，我会第一时间到达现场处理，真正做到维护人民群众利益，坚持以人民为中心的发展思想，牢固树立人民公仆意识，尊重人民主体地位，做到民有所呼，我有所应。我将坚持这种认真负责的工作态度，把工作做到位，服务好每一位用户。百年初心历久弥坚，时代号角催人奋进，我深刻感受到我们作为国有企业职工，更应该认真学习习近平总书记关于国企改革发展和党的建设的重要论述，做事业的奋斗者和追梦人，用脚踏实地的工作为实现中国特色社会主义现代化事业贡献青春力量。

习近平总书记在党的二十大报告中对青年给予深厚期望：“青年强，则国家强。当代中国青年生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。”作为一名青年职工，我会首当其冲在供水一线践行党的二十大会议精神，守初心、担使命，做一丝不苟、坚守岗位的先锋。在新征程上，我将以党的二十大精神为指引，坚持学思用结合、知信行统一，从中汲取做好供水工作的智慧和力量，继续为推动公司供水事业高质量发展奉献自己的力量。

**河北水厂党支部 沈苏安：**作为一名共产党员，我有幸参加了节能集团党委于2023年4月16日至4月20日开展的为期五天的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神专题培训班。我深受感动和启发，伟大征程中宏伟蓝图已经绘就，蚌埠供水事业必将在祖国伟大复兴中进一步提升，我们作为参与者必须要牢记使命，勇于担当，无愧于共产党员的光荣称号。

中国式现代化不是一蹴而就的，需要全体人民共同努力奋斗，我们的供水事业也绝不是传统意义上的行业，相反，我参与供水管道工程施工二十多年来，我们的管道施工无论从广度、深度，还是质量、效益，都有了突飞猛进的发展。我理解的供水管道施工的现代化，不仅仅是材料的现代化、机械的现代化，重要的是施工人员要有现代化的思想，现代化的能力和素质，最重要的是要满足群众用水的责任感、使命感。我们不仅要满足我们的用户，有水用、有合格水用，而且要做到有随时用上合格水的条件。每一个供水施工人员必须要注意思考如何降低供水产销差率，这是检验供水企业综

## 2023年6月生日员工名单

霍长江	杨凯	李欣	宋妍	陶明伟
吴欣琳	陶安齐	张静	许宏旭	王景鹏
何琛	刘艳	丁怡文	高孙利	宋家鹏
马良	张俊	梁翰林	冀超	王鹏
常双双	王钢	马静峰	周志远	丁金磊
王二兴	侯文娇	康永鑫	吴凤翔	赵妮妮
王若泉	黄有勇	钱然	蒲勇	胡珊珊
		赵广运	杨杰	赵勇
		赵广运	郑子璐	梁涛
		史燕	黄勇	梁勇
			李文杰	李文杰

感谢您加入蚌埠中环水务这个大家庭。在过去的时间里，辛苦了！愿您继续用坚定和自信，点燃岁月的激情；用智慧和双手，创造一个更美好的明天！

祝：

生日快乐  
Happy birthday



水苑

刊头摄影 王海棠

# 蚌埠中环水务

BENG BU ZHONG HUAN SHUI WU

● 传播企业文化 ● 诠释核心理念 ● 透视经营管理 ● 创造中环辉煌

## 蚌埠中环召开庆祝中国共产党成立102周年暨2022年度“两先两优”表彰大会

6月30日下午，蚌埠中环召开庆祝中国共产党成立102周年暨2022年度“两先两优”表彰大会。公司党委行政领导班子成员出席会议，受表彰人员代表、2023年新发展党员参加会议。党委副书记、纪委书记王清荣主持大会。

吴勇书记指出，纪律严明是党的光荣传统和独特优势。蚌埠中环党委要坚持以党章为根本遵循的总规矩，重点强化政治纪律和组织纪律，带动廉洁自律、群众纪律、工作纪律、生活纪律严起来。我们无论是想问题、搞研究、做决策、办事情，都必须站在党和人民的立场上，都必须站在党委和企业的角度上，而不能把个人利益放在第一位。这是我们每个共产党员应该时刻保持的党性原则。

会上，党委副书记、总经理徐波和党委委员、副总经理蒋林分别宣读了2022年度“两先两优”表彰决定、2022年度防汛工作先进集体及先进个人表彰决定，并为受表彰的个人和集体颁发了证书、奖牌。党委书记、董事长吴勇向受表彰集体和个人表示热烈的祝贺。吴勇书记在讲话中指出，当前，全党正在深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。党员干部要时刻牢记自己的第一身份是共产党员，要坚持团结，牢记团结才能战胜一切困难，团结才能出成绩。基层党支部要把思想政治工作作为企业党组织的一项经常性、基础性工作来抓。全体党员要坚持党的宗旨，牢记党的誓言，坚持关键时刻有党员顶着”，切实发挥“一个党员一面旗帜”的作用。

吴勇书记强调，党的二十大报告中提出的“三个务必”，是奋斗目标与前进方向，是奋斗精神与党性工作来抓。全体党员要坚持党的宗旨，牢记党的誓言，坚持关键时刻有党员顶着”，切实发挥“一个党员一面旗帜”的作用。

吴勇书记指出，纪律严明是党的光荣传统和独特优势。蚌埠中环党委要坚持以党章为根本遵循的总规矩，重点强化政治纪律和组织纪律，带动廉洁自律、群众纪律、工作纪律、生活纪律严起来。我们无论是想问题、搞研究、做决策、办事情，都必须站在党和人民的立场上，都必须站在党委和企业的角度上，而不能把个人利益放在第一位。这是我们每个共产党员应该时刻保持的党性原则。

吴勇书记强调，党的二十大报告中提出的“三个务必”，是奋斗目标与前进方向，是奋斗精神与党性工作来抓。全体党员要坚持党的宗旨，牢记党的誓言，坚持关键时刻有党员顶着”，切实发挥“一个党员一面旗帜”的作用。

吴勇书记指出，纪律严明是党的光荣传统和独特优势。蚌埠中环党委要坚持以党章为根本遵循的总规矩，重点强化政治纪律和组织纪律，带动廉洁自律、群众纪律、工作纪律、生活纪律严起来。我们无论是想问题、搞研究、做决策、办事情，都必须站在党和人民的立场上，都必须站在党委和企业的角度上，而不能把个人利益放在第一位。这是我们每个共产党员应该时刻保持的党性原则。

吴勇书记指出，纪律严明是党的光荣

